
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

30.08.2024 № 167 

 

Про скликання чергового 

засідання виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради 

 

Відповідно до статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації“, 

керуючись Регламентом виконавчого комітету Пирятинської міської ради, 

затвердженого рішенням другої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

від 11 грудня 2020 року № 15 (із змінами): 

1. Скликати чергове засідання виконавчого комітету Пирятинської міської 

ради 03 вересня 2024 року, о 10.00 годині, у великій залі адмінбудинку 

(вул.Соборна, 42, м.Пирятин). 

2. Рекомендувати членам виконавчого комітету для розгляду на засіданні 

наступні питання: 

про схвалення проєкту Програми розвитку та підтримки Комунального 

підприємства „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“ у 2024 році у 

новій редакції; 

про схвалення проєкту Програми покращення благоустрою Пирятинської 

міської  територіальної громади на 2024 рік у новій редакції; 

про схвалення Програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної 

громади на 2024 рік“ у новій редакції; 

        про схвалення проєкту Програми утримання об’єктів комунальної 

власності Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік у новій 

редакції; 

про схвалення проєкту Програми розвитку дорожнього руху та його 

безпеки в Пирятинській міській територіальній громаді на 2024 рік у новій 

редакції; 

про оформлення та видачу гр. Хропко Л.В. паспорта прив’язки тимчасової 

споруди для провадження підприємницької діяльності поблизу 

будинковолодіння № 7 по вул.Лукашівська в с.Прихідьки Лубенського району; 

про погодження гр. Гомулько В.М. місця розміщення тимчасової споруди 

для провадження підприємницької діяльності поблизу будинковолодіння № 32 

по вул. Вовка Федора в с.Крячківка Лубенського району; 

про схвалення проєкту Програми підтримки Збройних Сил України, 

підрозділів територіальної оборони, які розташовані на території Пирятинської 

міської територіальної громади, на 2024 рік у новій редакції; 
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про схвалення проєкту Комплексної програми соціального захисту та 

соціальної підтримки захисту ветеранів, Захисників та Захисниць України, 

членів їх сімей та сімей загиблих Пирятинської міської територіальної громади 

на 2024 рік;  

про схвалення звіту про виконання бюджету Пирятинської міської 

територіальної громади за І півріччя 2024 року; 

про схвалення проєкту змін до бюджету Пирятинської міської 

територіальної громади на 2024 рік; 

про визначення уповноваженого представника за ведення електронного 

реєстру спортивних споруд Пирятинської міської територіальної громади; 

про взяття дітей, позбавлених батьківського піклування, ***на квартирний 

облік при виконкомі Пирятинської міської ради; 

про взяття гр.Гордієнка О.В. на квартирний облік при виконкомі 

Пирятинської міської ради; 

про взяття гр.Терещенка О.Г. на квартирний облік Прихідьківського 

старостинського округу при виконкомі Пирятинської міської ради; 

про внесення змін до складу житлової комісії з обліку внутрішньо 

переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщеним особам при виконавчому комітеті 

Пирятинської міської ради; 

про житлово-побутову комісію при виконкомі Пирятинської міської ради; 

про обґрунтування підстави для здійснення закупівлі; 

про внесення змін до рішення виконавчого комітету Пирятинської міської 

ради від 15.01.2021 № 18; 

        про затвердження переліку об’єктів та видів громадських робіт для 

відбування неповнолітніми кримінального покарання у вигляді громадських 

робіт; 

про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 

25.07.2022 № 266; 

про надання одноразової грошової допомоги особам, які мобілізовані або 

проходять військову службу за контрактом; 

про надання гр.Коток М.П. одноразової матеріальної допомоги на 

поховання військовослужбовця; 

про надання гр.Неткал-Шпідько В.В. одноразової матеріальної допомоги 

на поховання військовослужбовця; 

        про надання матеріальної допомоги на поховання; 

        про відшкодування витрат за ритуальну атрибутику КП „Каштан“. 

3. Відділу документообігу, звернень та контролю виконкому міської ради 

(Нестерець Т.Д.) забезпечити оприлюднення повідомлення про скликання 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради на офіційному вебсайті 

міської ради. 

4. На засідання виконавчого комітету запрошуються члени виконавчого 

комітету міської ради, заступники голови з питань діяльності виконавчих 
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органів, керівники комунальних підприємств, установ, організацій, причетні до 

розгляду питань порядку денного, представники медіа та громадськість. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Козін І.І. 

 

 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 


